

江苏福彩大奖得主80元博中4113万

其朋友称该幸运儿经商,3年前迷上福彩,平时也经常中奖

投注点招待客人的喜糖买了20多斤

滨海县阜东南路258号,一间小小的普通门面房。如果在平时,从门口走过,根本没有几个人会多看几眼。但昨天,这间小小的门面房,一下子成了人们关注的热点。

昨天,记者来到这里时,天色虽然已黑,但小小的门面房内依旧挤满了男女老少。许多人围着一对年轻夫妇讨要喜糖喜烟。记者了解到,老板叫潘长春,今年27岁,他不停地向大家打招呼、递香烟塞喜糖,根本无暇顾及记者的采访。倒是他的夫人王海霞一边卖着彩票,一边对记者说,“今天来的人太多了,喜糖我们已买了20多斤,香烟4条。”

“我们是前天夜里11点多获得中奖信息的。”回忆起知道中奖信息的一刻,王海霞依旧非常激动和兴奋。

“当时,我们已经上床睡觉,突然手机铃声响起。平时,这么晚打电话过来的一般很少,我还以为是别人打错了,不想接。”王海霞说,“可是手机铃声不停地响。我就拿起手机,打开一看,是县福彩中心的,我当时就预感到可能有什么好事。果然不出所料,打电话的是中心的李主任,他笑呵

呵地告诉我,有一个彩民在我的投注点中了一个4000多万元的大奖。”

听到这一消息,王海霞和潘长春激动得立即抱起熟睡的1周半的儿子直亲。“接完电话后,我们几乎一夜没睡。天刚蒙蒙亮,我们就去投注点开门,燃放鞭炮。”

昨天一天,销售额比平时猛增3倍

王海霞告诉记者,这个福彩投注站是今年3月8日才开业的。中大奖的消息传出后,销售额猛增,比平时要多3倍,“从早上开门到现在,一直就没有停过,很多彩民都来讨个吉利——今天保守估计能卖出1万多元吧。”

5年前,王海霞和潘长春结婚后,一直开小店卖烟酒和小百货,日子还可以。“前年,潘长春迷上彩票,几乎每天都买,大奖虽没中一个,但小奖倒中了不少。”王海霞说,时间久了,潘长春积累了一些经验,就想开个彩票投注站。在县民政局的帮助下,今年春节后,投注站正式开业。

记者在他们的投注站看到,小小门面房的两面墙上贴满了中奖信息,有的用红笔勾出,有的还画出曲线图。“这些都是彩民们喜欢看的。”王海霞说。

据了解,像潘长春这样

的投注站在滨海县城有100多个,“我这个站销售在全县处于中等。由于位置较偏,能做到这份上,我们已经很知足。”王海霞说。而潘长春的一些朋友认为,“潘长春人老实,是生意做得好的关键。”一位姓王的朋友说,“国庆前,我电话叫潘长春代买彩票,结果潘长春忘打几个号,结果第二天,他主动赔了我800多元。”

中奖人关掉手机,一直未露面

几乎每一个前来投注站的人,都向潘长春夫妇打探中奖人的情况,但夫妇俩只字不提,“每天来买的人很多,我们真的想不起是哪一个人。”

一番周折后,记者找到知情人——一位姓尹的先生。他说,中奖者是他的朋友,也是潘长春夫妇的朋友,“我们都是铁杆彩民,平常经常在一起买彩票,相互交流投注经验,所买的号码也不保密。12月18日,他一早来到投注站,先后共投注80多元,并不像外面所传的40元。中大奖的那张彩票,他也是犹豫许久才投下20注的。”

尹先生给记者简单描述了中奖者的外貌,“年近40,中等个子。”据了解,中奖者家住滨海县城,经商,家产至少有50万元。

尹先生说,中奖者大约是3年前开始迷上福彩的,“每次投注都比较大,一般都几百元,有时高达几千元。中奖的次数也不少,一般以几百元居多,最高一次3万元。最近一次中奖就是前几天,他共投注800元,最后中了5000多元,结果中奖的钱大多请我们吃饭了。”

尹先生认为,他的朋友这次能中大奖纯属意外,“因为他根本没有多想,只投了80多元,然后就走了,好像是了却一桩差事。”

尹先生告诉记者,从昨天早上开始,他的这位朋友就一直没露面,手机也关了。打电话到他家,家人说他不在。

福彩中心:彩民要冷静买彩

昨天傍晚,江苏省福彩中心副主任方文斌专程赶到滨海县,“主要是给投注点送喜报和4000多元奖金。”

方文斌告诉记者,江苏省福彩事业这几年发展速度较快,所中大奖也越来越多。今年彩民获得一等奖以上的就有50个,其中奖金500万元的有26个。虽然中奖人越来越多,作为主管部门,依旧希望彩民冷静理智看待彩票事业,不能有一夜暴富的思想和博彩心理。

快报记者 刘向红

4113万元 摞起来有60米高

昨天,江苏省福利彩票发行中心和往常一样平静。据了解,12月18日的双色球第2007148期开奖中,江苏盐城独中20注一等奖的幸运彩民,目前仍未前往福彩中心领取这4113万元的巨额奖金。

“这是目前江苏彩民获得的最高奖金。”记者昨天从江苏省福彩中心有关人士处获悉,这位众人瞩目的江苏“头号”彩民昨天并未现身福彩中心,而目前福彩中心也没有获悉这位彩民的任何信息。同时,这位负责人也表示,福彩中心不会主动公布中奖者的任何身份信息,也不会考虑让其接受媒体采访。

据了解,彩票领奖时需要验票审核确认签字,及兑付奖金等过程,确认无误后进入财务程序。在这个过程中,对票以及个人身份的验证都是非常严格的。

“这么大的奖发的当然不是现金。”福彩中心负责人介绍,根据中奖者的要求,将以存单、支票或银行卡等形式发给中奖人,由中奖人自由支配。

如果是现金,这4113万元是什么概念呢?记者从一位银行从业人士处得知,4113万元奖金如果都换成百元大钞,摞起来约有60米高,首尾相连的话有60公里长,如果铺到地上,接近南京到盐城路程的五分之一。

当然,按照国家的要求,这笔大奖要扣除20%的偶然所得税,即使如此,税后这位幸运的彩民也能得到3290万元。快报记者 王冕

五星电器 家电维修
全程贴心服务·省时省钱省心

这个周末 请与我们分享
成长的喜悦

五星电器新街口卖场四周年特惠庆典

江宁二店金箔路卖场 周六盛大开业 金箔路卖场电话
51195868

江宁金箔路卖场地址: 江宁上元大街300号(原时代超市)



辉煌4周年 新街口卖场专区

年末惊喜 店庆红包等你来

店庆期间,在新街口卖场每天购物前300名顾客在首次购物时,凭发票既可抽取店庆红包一个,红包内面值为10元/20元/30元/50元/100元不等面值的现金券,可抵现金

山西路卖场携全城16店
同庆年终惠卖

江宁金箔路卖场开业专区

红包免费送 劲爆商品免费拿

开业当天前1000名顾客来就送红包1个,红包内装有劲爆商品,每人限领红包1份,送完即止

抢购加速度
满800加送自行车1辆

开业当天前100名顾客购单件满800元加送自行车1辆,送完即止

数码
1
折起

手机
3
折起

制暖家电
7
折起

厨具
7
折起

空调
9.5
折起

冰洗
9.5
折起

彩电
最高让利
5000

家影
最高降幅
2000

全国统一客服热线: **400-828-6666** 工程采购服务热线: **025-83277941** 活动时间: **07年12月22日-12月25日**